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Yukarnidaki noktali kagit Gizerinde iki nok-
ta arasi uzaklk 1 cm’dir.

Buna gore, sekildeki karenin alani kag
cm? dir?

A 11 cm B
Yukandaki ~ ABCD  dikdortgeninde
|AB| = 11 cm ve |AD| = 5 cm'dir.
Buna gbére, ABCD dikdortgeninin alani
kag cm? dir?

A) 64 B) 55
C) 36 D) 32
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D 10cm E F

Yukaridaki sekilde, DFHK dikdértgen ve
EFGL karedir.

|IDE| =10cm, |HK| =16cm ve
|KD| = 9 cm olduguna gére boyal bdl-
genin alani kag cm? dir?

A) 108 B) 106
C) 114 D) 118
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D 12 cm E

Yukaridaki sekilde, alani 96 cm? olan
DEFG dikdortgeni ve capi [DH] olan
cember verilmistir.

|DE| = 12 cm olduguna gére, [DH] cap-
i gemberin cevresi kag cm'dir? (n = 3 ali-
nacak.)

A) 36 B) 30
C) 26 D) 24
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Bir dikdoértgenin uzun kenari 12 cm,
kisa kenari 8 cm’dir. Bu dikdortge-
nin kenar uzunluklan yansi kadar
kisaltiiyor.

Buna gore, dikdértgenin alaninda
asagidaki degisikliklerden hangisi
olur?

A) 32 cm? azalr. B) Degismez.

C) 72 cm? azalr. D) 64 cm? artar.

Alani 81 cm? olan karenin bir kenarinin
uzunlugu, bir dikdértgenin uzun kenari-
nin uzunluguna esittir.

Dikdértgenin uzun kenari, kisa kenarin 3
kati olduguna gore, dikdértgenin gevresi
kac cm’dir?

A) 54 B) 48
C) 36 D) 24
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Yukandaki sekil, bir kare ve dikdértgenin
birlesmesiyle olugmustur.

Buna gére, seklin alani kag cm? dir?
A) 11 B) 8
C)7 D) 5
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10.

Uzun kenan 80 cm, kisa kenari 60 cm
olan dikdortgen seklindeki bir masaya
kenarlarindan 20 ser cm sarkacak sekil-
de bir 6rti dikilecektir.

Ortintin alani masanin alanindan kag
cm? buyuktr?
A) 2400
C) 6800

B) 4800
D) 7200

Dikdortgen seklindeki bir masa Ortlsu-
nin kisa kenarn 140 cm, uzun kenar 180
cm’dir. Bu masa 6rtisu yikandiktan son-
ra her iki kenarindan da %10 gekerek ki-
saliyor.

Buna gore, masa Ortistinin yikandiktan
sonraki alani kag cm? dir?

A) 20 162 B) 20 412
C) 25 200 D) 24 800
s

24 cm

Uzun kenari 24 cm, kisa kenari 12 cm
olan bir dikdortgenin icine, hic bosluk
kalmayacak sekilde bir kenarn 2 cm olan
karelerden kag tane cizebiliriz?

A) 72
C) 124

B) 96
D) 288



